Mécanique des Structures                                                                                Novembre 2002

Prof : J-Fr Remacle

Assist: A. Ouaar

Mini projet :

Réflexion sur la conception 

d’une une structure treillis
Soit la structure treillis représentée ci-dessous :
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On demande de : 

1. Calculer les réactions aux appuis et de tracer le diagramme des efforts N dans les barres en utilisant la méthode des déplacements via le code ISSD.

2. Quelles sont vos remarques concernant la conception de cette structure ? Proposer au moins trois autres arrangements des barres de la partie horizontale du portique et évaluer de nouveau la stabilité de vos trois nouvelles structures. 

3. L’option d’éléments poutres serait un choix meilleure ? Justifier (calcul+commentaire) 

Données numériques : E=210000MPA, F=10kN, L=2m (espacement des barres). Vous devez faire un choix de section (forme et dimensions).

Les valeurs proposées sont à titre indicatif.

NB : Travail à remettre au plus tard le jour de l’examen.

